

## **Сотрудники следственного управления рассказали семиклассникам о работе следователя СК России**



20 февраля 2023 года в рамках работы по профессиональному ориентированию сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Саха (Якутия) встретились с учащимися седьмого класса МОБУ «Средняя общеобразовательная школа № 33 им. Л.А. Колосовой» (с углубленным изучением отдельных предметов)».

Перед школьниками выступил следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления капитан юстиции Андрей Александрович Стручков, который рассказал подросткам о профессии следователя. Офицер поделился с ребятами «тайнами следствия», поведал о качествах, которыми необходимо обладать людям этой интереснейшей профессии, способами расследования уголовных дел, вопросами раскрытия преступлений.

---

Истории из практики следователя вызвали у ребят неподдельный интерес, школьники задавали уточняющие вопросы, проявив личную информированность о способах фиксации следов преступлений.

Кроме того, школьники узнали о возможности обучения в ведомственных высших учебных заведениях – академиях Следственного комитета России, дислоцирующихся в ряде крупных городов страны и выпускающих готовых специалистов для следственной работы.

Встреча прошла в доброжелательной обстановке и, несомненно, дала школьникам объективную и полезную информацию о тонкостях профессии следователя.

## Изображения



20 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1767928>